

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад
общеразвивающего вида № 3 г. Ардон**



Отчет о проведении недели безопасности в МБДОУ № 3г.Ардон

с 20.09. 2021г по 24.09.2021г.

Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В соответствии с годовым планом работы на 2021-2022 учебный год и в целях повышения безопасности детей в МБДОУ № 3 г.Ардон, с 20 по 24 сентября 2021года проведена неделя безопасности дорожного движения «Соблюдай ПДД, не окажешься в беде!».

Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.

В нашем детском саду разработана система профилактики дорожно-транспортного травматизма и изучения дошкольниками правил дорожной азбуки, которые рассматриваются как составная часть воспитания общей культуры ребенка. Важно отметить, что в этом процессе задействованы не только педагоги и воспитанники, но и родители, а также представители социальных институтов.

Решение задач недели безопасности осуществлялась через следующие формы работы: специально организованные игровые занятия познавательного цикла, встречи, беседы, наблюдения за движением транспорта, экскурсии, рассматривание иллюстраций, книг, альбомов, рисунков с изображением улиц, чтение художественной литературы, заучивание пословиц, поговорок; отгадывание загадок, кроссвордов; развивающие, познавательные, сюжетно-

ролевые, подвижные игры; конкурсы, оформление уголка по Правилам дорожного движения, работа в комнате «Островок безопасности» и т. д.

В течение этого времени с детьми проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Транспортные средства» и др. Прочитаны литературные произведения, организована выставка книг по данной тематике, внимательно рассмотрены и проанализированы иллюстрации к ним (Дружинина М. «Наш друг светофор»; «Правила поведения на улице»; «Правила езды на велосипеде»; Иванов А. «Азбука безопасности»; Кривицкая А. «Тайны дорожных знаков», Серяков И. «Улица полна неожиданностей», Михалков С. «Дядя Стёпа – светофор»).

Подготовительная к школе группа. Воспитатель Кесаева И.В.



Памятки для родителей «Знакомство с дорогой», «Если взяли ребенка на улицу», «Как научить ребенка наблюдать за дорогой».



Информационный стенд для родителей «ПДД должен знать каждый!»



**Старшая группа. Воспитатель Алиева Г.З.
Дидактическая игра «Дорожные знаки»**



Рассматривание иллюстраций «правила поведения на дороге»



Выставка детских рисунков по теме «Правила дорожные – детям знать положено».



Инструктором по физкультуре Давыденко М.В. совместно с воспитателями старшей группы Алиевой Г.З. и Жилиной Н.В. а так же муз.рук. Куц Л.П. было проведено спортивное развлечение «Знай и уважай правила дорожного движения!».



22.09.2021 года была организована встреча с инспектором по пропаганде безопасного дорожного движения старшим лейтенантом полиции Тавасиевой Евгенией.

В ходе встречи с работниками и родителями детского сада, инспектор отметила, что задача педагогов и родителей – воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.



Вместе с воспитанниками подготовительной группы, родителями и воспитателем Тавасиева Е. на практике разъяснила основные правила дорожного движения для пешеходов. В завершении встречи, детям вручила световозвращающиеся наклейки.



Инспектор Тавасиева Е. провела познавательную беседу – игру по правилам дорожного движения с воспитанниками средней группы.



Предложила раскраски «Безопасная дорога»



Вся проводимая с детьми работа по обучению детей дорожной грамоте носит систематический характер, методика занятий разнообразна.

В наличии паспорт дорожной безопасности с обязательным расположением схемы «Безопасный путь в детский сад».

Подводя итоги проведения недели по профилактике детского дорожного травматизма в МБДОУ № 3 г.Ардон, можно сделать следующие выводы.

Все мероприятия были проведены в полном объеме, согласно плана, на достаточно высоком уровне и послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению правил безопасного поведения на дороге. Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество. Каждая образовательная деятельность содержала как познавательный, так и занимательный материал.

Таким образом, неделя безопасности дорожного движения в детском саду прошёл целенаправленно, планомерно и эффективно.